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308 SOLUTIO NONNULLO&UM PROBLEMATUM
J"_‘42 J':._—_'43

ls== 1,6132493 | 1, 6334685

fubtrahe 1,758122€6 ) 1, 7581226

ls== 9,8651267 | 9,8753439

_ & eft &eft
lC’of:_. 9,8710735 | 9,8641275"
F 59468 | — 112184 |

112184 |
171652 : 59468==1":20', 27"

Ar&iflimos ergo obtinuimus hmxtes 42°, 20, & 42°, 21

intra quos verus ipfius s valor contineatur. Hos angulos ad
minuta prima revocemus
s == 2140 s=12547
Ls== 3,4048337 | 3,4050047
fubtrahe 3.5362739 | 3,5362739
 Ls== 9,8685598 | 9,8687308 |
leofis= 9,8687851 -9,8686700
+ 2253 — 608
‘ 608
2861: 2253 =1": 47", 14"

Hinc concludimus Arcum qux{' itum , qui fuo Cofinui fir a-
qualis , fore = 42°, 20, 47", 14" , hujufque Cofnus, feu

ipfa longitudo , erit == o0,7390847.. Q. E. L.

Tas.
XXVIII
Fig. 112.

532. Se&or Circuli AC’B a Cnorda 4B in duas partes
fecatur , Segmentum AEB & triangulum AC B, quorum il-
lud hoc minus eft fi angulus 4C B Fuerit exiguus, majus an-
tem fi angulus 4CB it admodum obtufus. Dabitur ergo

~ cafus, quo Setor ACB per Chordam AB in duas partes

xquales fecatur, unde nafcitur.

PROBLEMA I

Invenire Sectorem Circuli A C B, gui a Chorda AB in duas
partes equales [ecetur , ita ut Tmmgu/um A C B «guale fit
Segmemo AEB - | SoLuTio



